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Светр формений з накладками

Вінниця, Україна

Светр формений з накладками купити у Вінниці з доставкою по Україні. "Діагональ-ТК" виробник трикотажних формених

виробів. Светри формені , гольфи формений трикотажні, кашне, шапки в'язані.

Для накладок береться тканинна основа - тканина осло. Якщо формений светр чорного кольору - чорні накладки, якщо

формений синій светр - природно, накладки будуть також в синьому кольорі, якщо формений светр кольору хакі і полину,

тканина накладок також буде відповідати кольору светри. Формені штани з накладками використовуються не тільки в

охоронних і силових структурах. Така одяг користується попитом і в мисливців, рибалок. Практичність її полягає в тому, що у

поєднанні светр формений ціна і якість плюс зручність дає цілком выиграшное положення. Наприклад, якщо людина йде на

полювання влітку. Зранку і вночі прохолодно, але не про такого ступеня, що б одягати бушлат. А підчепити під літню куртку

светр формений, який можна зняти потім - самий раз. Для таких випадків ми створили формений светр з камуфляжными

накладками.

Що б светр формений купити, потрібно визначитися за кількома пунктами.

1. Горловина форменого светри: кругла, мис, гольф, стійка, під шию на блискавці, на блискавці повністю.

2. Колір форменого светри: светр формений синій, джемпер формений чорний, формений зелений светр.

3. Нитки, з яких буде проводитися виріб: акрил і напіввовна

4. Формений светр з накладками: накладки на плечах, погони (кріплення погонів на липучці або на гудзику), підлокітники,

нагрудна кишеня з клапаном.

Светр формений ціна залежить від таких факторів як нитки, з якого буде виготовлятися светр і кількості товару. Якщо Ви

знаходитесь в іншому місті, то доставка здійснюється зручним для Вас перевізником.

  

 Price: 680 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Решовская Татьяна +38(067)7740936 ул.Богдана Хмельницкого
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